Channel Islands Harbor Visioning Workshop
Live Polling Results, 28 January 2021

Who is Here Today

1. Which of the following best describes you? (check all that apply)

a.l lrve in the harbor area

b.l work in the harbor area
E—

c.| recreate in the harbor area (shop, dine, walk, boat, bike,
etc.)

d.l live in the County

el live cutside of the County
—

f.Other
-

2. Did you take the first Harbor Visioning survey?

a.Yes

b.MNo

c.Mot sure!

(213/283) Te%

(33/283) 12%

(14&/283) 32%

(104/283) 37%

(133) 46%

(114) 40%

(41) 14%



Fisherman’s Wharf

3. Which of the following uses do you think would contribute to a successful
Fisherman’s Wharf? (check all the apply)

a.Visitor-serving commercial, including restaurants, shops, (281/305) 92%
a pub, and small grocer

b.rmproved wharf for local commercial fishermen (173/305) 57%

c.Water recreation: Boat/kayak/etc. rentals and guest docks (250/305) 82%

d.Public Market (268/303) 88%

E.CI‘:FIL' anchqr, such as a Mational Park visitor center or (199/305) 65%
Marine Learning Center

f.Mew Performing Arts Center and/or other event venue (186/303) 81%
———————————

g.Boutique hotel (196/305) 64%
_=———

h.Boutique offices (88/303) 29%
N

L.Integrated waterfront living cpportunities (118/305) 39%

.Other (19/305) 6%



South of the Boat Launch (N-1)

4. Which of the following uses do you think would contribute to the success of
this area south of the boat launch? (check all the apply)

a.Vintage Trailer Bed & Breakfast (193/301) 83%

b.House "Boatel” (206/306) 67%

(32/306) 17%
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d.Destination restaurant on the dock (232/308) 76%

eNisitor-serving comnmercial, including cafes, shops, a pub, . - -
; g . g - SNOPS, @ U, 195/306) 64%
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f.Other (39/306) 13%



North of the Coast Guard (QRS)

5. Which of the following uses do you think would contribute to the success to
the area north of the Coast Guard? (check all the apply)

a.Mew sportfishing landing / docks (216/298) T2%

b.Cruise line landing / docks (133/298) 51%

c.Expanded lsland Packers location (238/298) 80%

d.Outdoor theater with floating stage (198/293) 66%

e.Performing Arts Center (1471,/298) 4756

fVisitor-serving commercial (133/298) 45%

(26/298) 9%
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Peninsula Point

6. Which of the following uses do you think would contribute to the success of
Peninsula Point? (check all the apply)

a.Food stand/trucks (120/301) 63%

b.Plaza or pocket park (215/301) 7%

c.Bike rental (201/301) 67%

d. Townhouses 92,301 31%

e.Other (38/301) 13%



South of Harbor Landing (X-3)

7. Which of the following uses do you think would contribute to the area south
of Harbor Landing? (check all the apply)

a.Visitor-5erving Commercial (170/291) 58%

b.Culinary Center (225/201) TT%

c.Boutique offices (79/291) 27%

d.Boutique hotel (148/291) 51%

e.Superyacht dock (125/291) 43%

f.Integrated waterfront living opportunities (117/291) 40%

(30/291) 10%
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Whale’s Tail (K-1)

8. Which of the following uses do you think would contribute to the success of

the Whale’s Tail area? (check all the apply)

a.Bed & Breakfast (with restaurant)

b.Marine Education Center and Aquarium

c.Restaurant

d.Other

(111,/295) 38%

(210/293) %

(174/293) 59%

{31/293) 11%



Public Realm Improvements

9. Which of the following improvements are you most excited about? (check all
that apply)

a.Waterfront promenade [237/7274) 86%

b.Promenade decks with kiosks (1887274} 69%

c.Water taxi (191/274) T0%

d.Multi-Use Trail on streets around the Harbor (193/274) 0%

e.Bridge lookout on Channel |slands Bhvd (172/274) 63%

f.5anta Barbara Island Park and rowing facility (132/274) 48%

g.Mew Victoria Avenue front (173/274) 63%

h.Branding, identity, & wayfinding (164/274) 60%



Closing Poll

10. How do you feel about the direction the Channel Islands Harbor Visioning is
taking?

a.l'm very comfortable with it (120) 45%
_————

b.l am comfortable with it 90 33%
pEE———

c.Meutral (38) 14%
E—

d.l am uncemfortable with it (19 7%
=

el am very uncomfortable with it (2) 1%



